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PRAHA, 8 října 2014 – Od 2. 10 do 5. 10. probíhala na veletrhu hraček For Toys na výstavišti v Letňanech akce, ve které mohli návštěvníci veletrhu a odborná porota hodnotit přihlášené hračky do projektu Nejlepší novinka roku 2014. Absolutním vítězem se stala oranžová Tatra na písek.
Pravidla projektu umožňují dodavatelům přihlásit hračky, které byly nově uvedeny na trh od 1. 1. 2014 – tedy pouze novinky tohoto roku. Hračky se hodnotí v jednotlivých kategoriích a vyhlašuje se i absolutní vítěz. Cílem tohoto projektu je seznámit veřejnost s novými hračkami, které byly uvedeny na trh. Jednotlivé vystavené hračky si mohou hlasující vyzkoušet a osahat. Mají tak jedinečnou příležitost seznámit se i s novinkami, které se dosud neprodávají a budou na trh uvedeny například před Vánocemi.
Jako nejlepší novinka byla vybrána porotou i veřejností tradiční oranžová Tatra.

„Chceme využít celý potenciál, který tradiční značka Tatra pro český trh skrývá. Jsme tradičním výrobcem puzzlí a her a chtěli jsme uvést do našeho portfolia něco nového. Tatra uveze až 100 kg, je otestovaná a rodiče se nemusí bát o bezpečnost svých dětí. Navíc má bezpečností páčku, která zabrání samovolnému sklápění korby“ dodává Product Managerka ze společnosti Dino Toys, Markéta Stará. „Vždyť Tatra je opravdu hračkou celých generací dnešních rodičů a i proto jsme zvolili slogan „Legenda se vrací“. A zdá se, že díky svým kvalitám má naše Tatra šanci i na zahraničních trzích, už v tuto chvíli máme první pozitivní odezvy i ze zahraničí.“
Zajímavou oceněnou novinkou je i Creative sada Krtek. „Všichni víme, že stavebnice je základem pro správný vývoj jemné motoriky, tvořivosti i fantazie dětí. Nám se podařilo přidat oblíbeným stavebnicovým kostkám nový rozměr. Přinášíme dětem stavebnici, v níž je hlavním hrdinou dětmi milovaný a světově známý Krteček od Zdeňka Milera. Vybrali jsme oblíbený příběh "Krtek v ZOO" a přenesli ho do kostičkového světa. Aby byla stavebnice barevnější a zajímavější přidali jsme ke stavebnici dekorativní samolepky s oblíbenými ilustracemi, kterými si děti kostičky dozdobí podle své fantazie. Kostičky jsou samozřejmě kompatibilní s ostatními stavebnicemi.  Speciální obal se v mžiku promění v tématickou hrací podložku s ilustracemi Zdeňka Milera. K dokoupení jsou i malé sady s Krtkovými kamarády, Myškou a Zajícem. Věřím, že Stavebnice Krtek potěší všechny jeho malé příznivce a stane se hitem letošních Vánoc.“ doplňuje zástupce firmy EP Line, Ivana Maršálová
Marcel Pech ze společnosti Pexi, která získala dokonce dvě ocenění v různých kategoriích, uvádí: „Evoluce je originální a naučná společenská karetní hra o původu živočišných druhů na zemi. Tato hra byla zároveň nominovaná mezi 10 nejlepších společenských her Toy Award 2013 (Nuremberg – Germany) a oceněná jako Nejlepší hra roku Tesera 2011. V kategorii Interaktivní a elektronické zvítězila Hvězdná želvička s Bluetooth, která získala také první místo v rámci Toy of the Year Awards 2013 v New Yorku v kategorii Baby, Infant.
Potvrzuje se tak, že hračky, které se líbí rodičům a dětem po celém světě mají úspěch i v ČR. Dlouhodobá popularita stavebnic Lego se potvrdila vítězstvím ve dvou kategoriích. Lego je fenomén, není  nijak ohraničeno věkem a staví si z něj i dospělí. 
 V letošním projektu Nejlepší novinka roku 2014 bylo představeno celkem 70 novinek, ze kterých byly vybrány následující vítězné hračky:
· V kategorii Pro nejmenší zvítězilo Lego Duplo Farma
· V kategorii Holčičí svět zvítězilo Lego Obchodní Zóna v Heartlake
· V kategorii Hry, puzzle a karty zvítězila hra Evoluce od společnosti Pexi
· V kategorii Kreativní a stavební sety zvítězila sada Krtek Creative od společnosti EP Line
· V kategorii Klučičí svět zvítězila Vláčkodráha osmička (Sound Station railway) od společnosti Olymptoy
· V kategorii Vzdělávací, hudba, věda zvítězilo Elektrické pero od společnosti Albi
· V kategorii Interaktivní a elektronické zvítězila Hvězdná želvička s Bluetooth (Cloud b) od společnosti Pexi
Vítězové v jednotlivých kategoriích mohou nyní využívat označení produktu „Nejlepší novinka roku 2014“. Díky tomuto označení je spotřebitel informován, že jde o hračku, která je populární nejen mezi širokou veřejností, ale i oceněná odbornou porotou.
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Firmu Sparkys založili Katharine Butler a Sebastian Pawlowski v roce 1998 v České republice. Firma se od samého počátku zabývá provozováním obchodů se sortimentem kvalitních hraček a dárků. V červenci téhož roku byl otevřen čtyřpatrový Dům hraček Sparkys v Havířské ulici v centru Prahy. Tento obchodní dům je do dnešního dne vlajkovou lodí firmy Sparkys.

Firma od otevření pražského Domu hraček Sparkys rozšířila své působení o dalších 23 obchodů v České republice. Sparkys prodává hračky, stavebnice, dárky a plyšové hračky. V nabídce jsou kvalitní značkové hračky, dárky, plyšové hračky, hry, stavebnice a další produkty pro kluky, holky, nejmenší, ale i dospělé. Hračky jsou k dostání v síti obchodů po celé České republice nebo v e-shopu.
